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Referat af Blovstrød Håndbolds generalforsamling  
Tirsdag d. 6. februar 2024 kl. 19.30 i Blovstrødhallen. 
Referent: Lisbeth Jørgensen 
 
 
1. Valg af dirigent 

Anne Blak Pedersen blev valgt til dirigent. 
 

2. Formanden aflægger beretning 
Beretningen er vedhæftet. 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse 
Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Forslag fra bestyrelsen: Navneændring af foreningen fra Blovstrød Håndbold Forening til 
Blovstrød Outdoor Fitness (se formandens beretning for detaljer). 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget, og der var enighed om, at foreningens midler skal 
understøtte outdoor fitness-aktiviteter, både det faste hold og Blovstrød Fitness Track, da 
det i høj grad er på outdoor fitness-holdet, at midlerne er tjent. 
Bestyrelsen ønsker at følge samme procedure som for en opløsning af foreningen, så 
forslaget stilles igen på en ekstraordinær generalforsamling, hvor mindst ¾ af de 
fremmødte skal stemme for, før forslaget endeligt kan vedtages.  
Bestyrelsen indkalder til ekstraordinær generalforsamling. 
 

5. Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
 

6. Valg af foreningens tillidsposter 

• Valg af formand (vælges for to år). Lene Norden genopstillede og blev genvalgt. 

• Valg af bestyrelsesmedlem (vælges for to år). Tina Lilholm-Heie genopstillede ikke. 
Ingen andre stillede op, så posten nedlægges. Dette er i overensstemmelse med 
vedtægterne. 

• Valg af bestyrelsessuppleant (vælges for et år). Anne Blak Pedersen opstillede og 
blev valgt. 

• Valg af revisor (vælges for to år). Susanne Frost genopstillede og blev valgt. 

• Valg af revisorsuppleant (vælges for et år). Svend Blem genopstillede og blev 
genvalgt. 

 
Bestyrelsen består nu af: Lene Norden, formand. Lisbeth Jørgensen, næstformand. 
Henning Blak Pedersen, kasserer. Anne Blak Pedersen, best.suppleant. 
Revisor: Susanne Frost og revisorsuppleant: Svend Blem. 

 

7. Eventuelt 
Ingenting under evt. 

 
Referat slut / Lisbeth Jørgensen 
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En ny retning – om valg og fravalg 
Formandens beretning ved Blovstrød HF’s ordinære generalforsamling 2024 

 
Alle kender det svære valg. Den slags situationer står vi alle over for ind i mellem. Hertil er vi 

også nået i Blovstrød Håndboldforening. Vi har i mange år været begunstiget af at have flere 

ben at gå på. Denne strategiske beslutning viser sig nu at være god – i fald man ønsker at 

fremme idrætten og den almene sundhed generelt.  

 

Det oprindelige ben er naturligvis Blovstrød Håndbold Forening, og det nye ben er Blovstrød 

Outdoor Fitness. Og for at blive ved det sidste, så er Blovstrød Outdoor Fitness ikke så nyt 

endda. I hvert fald har tilbuddet eksisteret i snart 12 år og med massiv deltagelse. Således er vi 

15-20 deltagere til træning to gange om ugen. Hver uge. Også i ferier. Og også i dårligt vejr. Vi 

går nemlig aldrig indendørs. Vi har et sammenhold, som kan måle sig med alle andre 

holddiscipliner – og så har vi samtidig tid til at følge med i hinandens familier, karrierer, 

sommerhuskøb og andre store og små begivenheder i livet. Med andre ord, en rigtig holdsport, 

hvor relationerne og muligheden for at være uden for er en stor del af drivkraften for det stabile 

fremmøde og det høje humør til træning. 

 

Med denne markante opbakning er det også nemt at finde motivationen til at nyudvikle. Og 

derfor har vi på outdoor fitness-siden gennem flere år arbejdet på at etablere et outdoor fitness 

track. Det er en motionssti rundt om Blovstrød Idrætsanlæg med 14 indlagte forhindringer. Det 

kræver mange godkendelser fra kommunen af hensyn til sikkerhed, miljø og privatlivets fred, 

men der har været flot opbakning til projektet fra både borgere og politisk hold. Således har 

byrådet i sommeren 2022 godkendt fitness tracket, og så sent som i sidste uge har vi fået 

byggetilladelsen til at kunne begynde at anlægge tracket. I den forbindelse vil vi gerne takke 

Brugerrådet for Blovstrød Idrætsanlæg for opbakningen til dette store projekt og takke 

Fritidsforvaltningen i Allerød Kommune for god dialog om forventningerne til os som ansøgere 

til anlæg af fitness tracket. 

 

Vi glæder os til at komme i gang med dette arbejde. En del af arbejdet bliver også en dialog 

med borgerne i lokalområdet om brug af fitness tracket.  

 

Outdoor fitness er tydeligvis et tilvalg for Blovstrød Håndbold Forening, som betaler indsatsen 

tifold tilbage til foreningen. 

 

Bestyrelsen ser dog også frem imod et fravalg, nemlig selve håndbolden. Vi må erkende, at 

siden sommer har vi ikke haft et håndboldhold, hvor vores U10-hold måtte lukke. Vi har i 

sensommeren 2023 haft et spædt forsøg på at starte et damehold op, men det var forgæves. 

Hvad mange sikker ikke ved, så kræver etablering af et nyt hold, at følgende tre faktorer kan 

opfyldes – på samme tid: 1) Et antal spillere, der er nok til et hold. 2) Engagerede trænere, der 

også gerne skal kunne træne holdet på tidspunkter, hvor man knapt nok har fået fri fra arbejde. 

3) Haltider, der passer ind i øvrige fritidsaktiviteter for deltagerne. Hvis ikke denne treenighed 

kan etableres, kan tilbuddet ikke blive en realitet. 

 

Det er derfor bestyrelsens beslutning at nedlægge selve håndboldafdelingen og omlægge 

Blovstrød Håndbold Forening til Blovstrød Outdoor Fitness. Ifølge formålsbestemmelsen i 

vedtægterne kræves ikke en opløsning af foreningen. Formålet med foreningen er ”at  give alle 

interesserede et godt og aktivt fritidstilbud, at udbrede kendskab til idræt, samt at arrangere 
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møder, stævner og lignende, der tjener til fremme af disse formål”. Derfor kan foreningen 

fortsætte i form af Blovstrød Outdoor Fitness. Dog mener bestyrelsen, at det vil være rigtigst 

ved omlægningen og navneskiftet at følge proceduren ved en opløsning. Dermed har borgere i 

Blovstrød mulighed for at træde til, hvis de ønsker at opretholde Blovstrød Håndbold Forening 

og forsøge at opdyrke et grundlag for mere håndbold i Blovstrød. Således agter bestyrelsen at 

gennemføre omlægningen og navneskiftet gennem en procedure, der kræver vedtagelse ”på to 

på hinanden følgende generalforsamlinger med mindst ¾ majoritet af de fremmødte, som 

ligeledes tager bestemmelse om anvendelse af foreningens formue og ejendele til fremme af 

idrætslige aktiviteter”. På denne baggrund agter bestyrelsen af afholde en ekstraordinær 

generalforsamling, forventeligt til sommer, så eventuelt interesserede i at bære håndboldfanen 

videre har mulighed for at forberede sig. 

 

Det er vemodigt at skulle opgive det, som er kernen i vores forening. Imidlertid sker 

nedlæggelsen med et ordentligt smut med halen. Det er nemlig med landsholdsdebut for to af 

Blovstrød Håndbolds unge stjerner. I begyndelsen af året fik tvillingerne Henri k og Martin 

Theter Jensen nemlig debut på U18-landsholdet, hvor det bød på to træningskampe mod 

Portugal. Begge gjorde en flot figur og udnyttede deres spilletid – og det blev til mål fra dem 

begge i begge kampe. En forsigtig målstatistik vil også hævde, at det var 100 % effektivitet på 

målchancerne. Flot klaret af de to. I er en kæmpe inspiration for andre – særligt fordi det 

kræver mere end talent at nå toppen. Det kræver hårdt arbejde, vedholdenhed, og at man 

kommer til træning hver gang – også på de ”grå” dage. Og det er I forbilledlige eksempler på.  

Så hvis afslutningen er nu, så kan vi godt tillade os at sige, at vi slutter på toppen.  

 

Afslutningsvist vil jeg takke bestyrelsen for endnu et år med særdeles godt samarbejde. Det 

giver så god energi og lyst til at give videre, når vi fungerer så godt sammen. Nu ser vi ind i et 

nyt stort projekt med anlæg af Blovstrød Fitness Track, og der var ingen, jeg hellere ville stå 

sammen med end jer, når vi skal til at betræde helt nye stier – med indbyggede forhindringer. 

Jeg er fuld at fortrøstning – og forventning. 

 

Tak for ordet. 

 


